
Q. 今年の夏休み（お盆休み）に子どもとのお出かけや旅行で予定していることは
　　  ありますか。（複数回答可）

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親260人

（％）

帰省

プール

旅行

お祭り

キャンプ・バーベキュー

遊園地

海水浴・マリンスポーツ

40.77%

38.85%

30.00%

21.92%

27.69%

17.31%

18.85%

川遊び

山登り

その他

特になし

14.62%

1.54%

6.15%

11.15%



Q. 昨年の夏休み（お盆休み）に子どもと外出や旅行に行きましたか。（複数回答可）

帰省

プール

旅行

キャンプ・バーベキュー

川遊び

遊園地

海水浴・マリンスポーツ

38.08%

29.62%

19.23%

15.38%

16.54%

13.08%

14.23%

お祭り

山登り

その他

特になし

11.92%

1.54%

3.46%

25.77%

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親260人

（％）



Q. 子どもの自然体験についてどう思いますか。　　　　　　　

98.08％

自然体験させたい

必要は感じない　1.15% その他　0.77%

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う
子どもを持つ親260人



Q. 子どもにどんな自然体験をさせたいですか（複数選択可）

生き物との触れ合い

川遊び

海水浴・マリンスポーツ

農作業や植物を育てる体験

81.15%

64.23%

61.92%

60.00%

山登り・散策

その他

49.62%

2.31%

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親260人

（％）



Q. なぜその自然体験をさせたいのですか？（複数回答可）

自然と触れ合う機会が少ない・やったことがない

感性にいい影響を与えると思う

色々なことを経験させたい

自然や生き物の大切さを学んでほしい

子どもの好きなことをさせたい

興味の幅・できることを広げたい

食育のため

19.62%

17.31%

14.23%

9.23%

9.23%

6.92%

7.69%

自然を楽しんでほしい

自然を直接感じてほしい

自分の過去の経験から

夏ならではの経験をさせたい

5.38%

5.00%

2.31%

3.46%

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親260人

（％）

※記述回答を分類分けして集計

その他 0.77%



Q. 園ではどのような行事がありますか。（複数選択可）

七夕

夏祭り（夕涼み会）

お泊り保育

80.33%

55.74%

10.66%

その他

特になし

5.33%

7.79%

夏の過ごし方に関する保護者の実態調査│千株式会社

N＝未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親260人

（％）


